2] (a—b)(a® + ab + b*) & A7NSHH?

D a?-b? (@)a3—b3
® a®+b? @ a® + 3a%b + 3ab? + b?

® a® - 3a®b + 3ab® - b®

A 1 (a-b)(a* +ab+b*) = a® - b®




2.

(a=b+c)(a—b-c)E AMN5HH?

® -a®>+b>-c®+2ca @ a®-b%>+c%+2ab
@ a4 b% + 2 + abe @ a?-b%-c24 2

@a2 +b%—-c%-2ab

B

(a=b+c)(a-b-c)
={(a=b)+c}{(a—b)—c}
=(a-b)?-c?

:a2+b2—C2—Qab




3. TR (2 4 20— 8)(342 + x + k) O AAAIA QR A% 15
o o, A4 ko] ghe?




SRR (522 + 3x + 1)2 & AASHAL W, 22 9] AL

® 10 @ 13 ® 16 @)19

® 25

B

(5x% + 3x 4 1)(5x2 + 3x + 1) | A

1) (A% (L2 9] 3¢ 9x2

i) (1) x () o % 2 x 5x?
=, 5x2 + 5x% 4 9x% = 19x?

19




5. xty=4 ay=32 W 2% —xy+y? o] g2 Fotofeh,

> E:

> =g 7

P —xy+y=(x+y)>?-3xy=7




1
6. XPH+x+1=020h 2+ 0] ghe?
X

@ 0 @ 1 ©F @ 3 ® 4

B

2 x+1=09A FHE x2 LUFH

1
gap ===l
X

;s 1 1\? 1 1
Ltz =lx+-) -3x-— | x+ -
X X X

=-1-3-(-1) =2




AL x7x2 -3x+1=0<

@

7.

® 20 @ 21 ® 22

@ 19

=33-3x3=18




1 1 10
Pox-1=0d 0, P gy =190, L1
X y

32
T

@11 @418 @8-1 @9-1 ©427

1

y3—|—1:Oy = —jloooooco @
A, ©A
yO+1 (33 -y+1  —y+1
y2 _ y2 — y2
_y2

94




9. x+y+z=3 xy+yz+tzx=-1<4 W x2+y?+22 9] 3= oY

@ @ 12 ® 13 @14 O

4y +22 = (x+y+2)7?%-2(xy+ yz+ x2)
=94+2=11




10. Al Asa,b,col Hotd a+b+c =2, a2 +b*>+c? =6, abc = -1
A o, a® + b3 + 2 9 F2?

@11 @ 12 ® 13 @ 14 ® 15

B ~

(a+b+c)?=a%+b?+ 3+ 2(ab + be + ca)
ab+bc+ca= -1

a+ b+ 8

= (a+b+c)(a®+b?+c?—ab - bc - ca) + 3abc
—2x(6-(-1))-3=11




SEA| mepo] 4A7} Glek, o] Aol ol 520] 1, A <)
ol9] g2 36|}, o] Alxte] Tl Zoli?

L =

I

o5 @V oVvE @ ® viz

B

Al A2 9] ol & a, b, c2t ST
2(ab + bc + ca) = 52
d(a+b+c)=36 > a+b+c=9
(R5017) gizHae] Zol)
N

= /(a+b+c+)?-2(ab + bc + ca)
= V81 -52 = V29




12, == 2A o] gol 36, 24lol7} 5691 A% 0] th7hale] Pol?

@ @ 6 ® 7 @ 8 ® 9

A5 7z, Az, Eol& A4 a, b, ¢ 5L
4(a+ b+ c) = 36, 2(ab + bc + ca) = 56
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)
a®>+b%+c* =81-56=25
- (A2 Bol) = VEF P T

= V25=5




13. a+b+c=0,a2+b>+c2 =1L W, a?b? + b%c? + 2a®> Y F2?
1
oF @

(a+b+c)? =a?+b*+c+2(ab + be + ca) ©ll HYsHA

® 0 @ 1 ® 4

DN | =

1
ab+bc+ca=—§

(ab + be + ca)? = a®b? + b*c? + c2a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— = a’b? + b%c? + ?a® + 2abc(a + b + ¢)

1
wabA a2b2 + b2¢2 + 242 = Z




dol7h 3012 ZEel7t 16, 77t 6

14. thg 197 o gzl 2
AgwA o 72, A2, ¥o1E 47 a, b, cot

A
AgwA7t et o] A%
O

S, o + b3+ 2 9 F2?

@® 12 @ 18 ® 21 @23 ® 30

Va2 £ b2 + 2 = 3, abc = 6, 2(ab + bc + ca) = 16
(a+b+c)?=a®+b?+c?+2(ab + be + ca)
(a+b+c)?=25 a+b+c=5(" ab,c=FTF)
a® + b3 + ¢ — 3abe
=(a+b+c)(a*+b?>+c?—ab-bc—ca) --- O
@©ell 22t i ]lshd
al+b3+c3-18=5x%x(9-8)

a®+b34+c3=23




ohe BABAS AN A F e 2L

ru

@®
@) (a+b)2(a-b)> = a* - 22 + b*
B (—x+3)% = x3 - 9x2 4 27x — 27
@
®

(
(a-b)(a®+ab-b?) =a*-b*
(

p=D(P*+ (P +1)=p* -1

B

(x—y-1)2=x>+y>+1-2xy—2x+2y
(=x+3)3 = —x + 9x% — 27x + 27
(a—b)(a® +ab+b*) =a*-b?
(P=Dp+ 1>+ 1(p* +1) =p* -1




16. (a+b-c)(a-b+c)E A7MNstA?

D a? +b% -2 -2bc
@ a?+b%-c%+2ab

® a®-b?-c?-2ab

@ a®-b%>+ % -2bc
@(ZQ—bz—C2+2bC

B

at+b-c)la-b+c)
={a+(b-c){fa—(b-c)}
=a?-(b-c)?

=a?-b% -2+ 2bc




17.

(x-+y)" 2 A7 v 0] A4 o+ 1 7ol ch, o
3b)%)4S NG o, o] H4-S Tahw 2

oA @sA @A @A

Al

{(2a—-3b)3(2a+

® 6470

B

{(2a — 3b)3(2a + 3b)3}*

= {(4a® - 9b)3)*

= (4a® — 9b?)12

" (40 - 9b?)12 9] O] A= 13 7 0]t




18. (P +ax+2)(x* +bx+2)E AMFS o, 24 P AFE EF0
o] H|A St= &= a, boll tiste] a + b o] 27

N w

@ -2 @—1 @1 @ 2 ®

B

(x3 +ax +2)(x® + bx + 2)

= x5+ bx* + (a+2)x3 + (ab + 2)x® + (2a + 2b)x + 4
(x2 9] Alg)=(x* o] A)=00]2=
ab+2=0,a+2=0

et g =-2, b=1

La+b=-1




19, (2x3 = 3x2 + 3x + 4)(3x* + 2x3 — 2x% — Tx + 8) = T Ao A &3
o] Ag?

O 31 @ 33 ® 35 @ 37 @39

2x3 x 8 = 3x2 x (=7x) + 3x x (—=2x2) + 4 x 2x3 = 39x°




20. &2+b*°+c2=9, ab+bc+ca=9, a+b+co Ze?

® -3vV2 @ -2v3 ®)+3v3
@ +3v2 ® V6

B

(a+b+c)* =a*+b*>+c* +2(ab + bc + ca)
=9+418=27

“a+b+c=+3V3




21. x+y+z=1l,xy+yz+ax=2,xz=32 W, (x+ )y +1)(z+1)
o k& Fatole

> E:

> ™eh: 7

(r+ 1D +1)(+1)
=xyztxy+yzt+ax+x+y+z+1
=7




22. b= T Ao At HtEA] g2 Ae A 2W?

1-x)(1+x+x2)=1-x°

X2+ xy+92) (% = xy+3?) = x4+ 1%y + 4

a-b)(a+b)(a®+b*(a*+b*) =a®-b8

@@@

D (
@ (
) (x=3)(x =2)(x + 1) (x + 2) = x* = 8x* + 12
(
(

a+b-c)la-b+c)=a*-b*-c?+2bc

B

(r=3)(x=2)(x+1)(x+2)
=(x2-x-6)(x*-x-2)
2 —x=vet =2}
(Y-6)(Y-2)=Y2-8Y +12
=(x*-x)2-8(x%—x) + 12
=xt-2x3 - 7x? +8x+12




23. (1+2x—3x2 +4x3 = 5xt + 6x° 4+ 7x0)2 o] T2 A ¥ O] A2

® 0 @ 2 @2 @4 ©)u

¥ s 5 Qe A2

BADx(ErD), A=) x(1#F)
24Hlo]ch

A4x1x2+ (-3)x2x2 =8+ (-12) = -4




24. a=2004, b=2001% ), a® - 3a*b + 3ab® - b* 2] G2

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




25.

(10° +2)7 ] 7 Aol o] 5:749] L Fopoiel,

D 15 @18 ® 21 @ 26 ® 28

&8

FAE A7NsHA

1015 + 2% + 3 x 2 x 10°(10° + 2)

=10 +23 4+ 6x 100 + 12 x 10°
=10+ 100 x 6+ 10°x 12+ 8
“1+6+1+2+8=18




26. a+b+c=0, a®>+b*+c* =19 W, 4(a®b? +b*c? +?a?) o] 427

1
® 2; O @ 2 ® 3

=~ =

B ~

(a+b+c)?=a*+b?+c?+2(ab + be + ca)

1
. ab+bc+ca:—§

4(a’*b* + b*c? + ?a?)
= 4{(ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)}

1 2
—4><(‘5> =1




27.

Al mAfe]e] dolo] gho] 22014l Hizb4d o] dof7t 1471 25 A 9

Aylol=?

D 144 @ 196 @288

@ 308

® 496

B

Al RAZE x, y, 22 5td

BylolE 2(xy + yz + zx) ©|Th.
@©, @ oA 222 = 142 + 2(xy + yz + zx)
5o 2(xy + yz 4 zx) = 288




28. t FolA 2ulolrt 22, B A2 9] Zole] o] 2491 A5 A <]

gz e] gol?

® Vil ® vi2
® Vi3 @) v

® s et

B

Bylo] 1 2xy + 2xz + 2yz = 22

BXE]  4x 44y +47=24

R d@? = 2%+ 3% + 22
=(x+y+2)?-2(xy+yz+2zx)
=62-22=14

d= 14




29. P=(2+1)(22+1)(2' +1)(28 +1)(2'6 + 1) o] ZL& F319?

D)232 -1 @ 23241 ® 231 -1

@ 231 +1 ® 2'7-1

Fol A (2-1) = 1S FH 2 HelA| Feu=z
P=02-1)2+D22+1)(2*+1)(22 +1)(216 + 1)
22-1)(224+1)(2* +1)(28 + 1)(2'6 + 1)

24— 1)(24 + 1)(28 + 1)(2%6 + 1)

= (
= (

= (2% —1)(2'° + 1)
=27 =1




30.

a=B+1)B2+1)B*+1)(3%+1)--- (31024 4 1) o]=2fa T off FA
A2 ]85t a9 TS Ao FHI = UERH %(3’ + m) ©]Th.
ol W, k+ 1+ m2] g oFH?

@® 2046 @ 2047 ® 2048 @2049 ® 2050

~&B ~

a=(3+1)(32+1)-- (3102 4 1)

o] (3-1)2 FotdH

(B3-1)a=0B-1)B+1)(3%2+1) (3*+1)
(31024 < 1)

2a=(32-1)(32+1) (3*+1)--- (3192 +1)
=(3"-1) (3" +1)--- (31024 + 1)
— (38 _ 1) (31024 + 1)

_ (32;]48 _ 1)

FHE 22 Y
1
i 32048 -1
a=3 )

Sok=2,1=2048, m = -1
Sk 414+ m = 2049




31.

99 x 101 x (1002 4 100 + 1) x (1002 = 100 + 1) 2 AA5tA?

(@)1006 -1 @ 1005 +1 @ 100° -1

@ 100° +1 ® 1

B

100 = a & |3+ 513
(F4) =(@a-1(a+1)(@®+a+1)(a®> -a+1)
= (a3—1 (a3+1)




2005° +1 1o o
32 s x oo ) W= TN

> E

> ®eh: 2006




33. Al ¥ dol7ta, b, ¢Q AABCO| t5t a? —ab+b* = (a+b—c)c
A TAZ JEE W, AABCE ol 47Hg 1% otofzt,

’ Ch
e AN

a’>—ab+b? = (a+b-c)collX a® - ab+ b? = ac + bc - ¢?
a?+b*+c?—ab—bc—ca=0

= %{(a—b)2+(b—c)2+(c—a)2} =0

La=b=c

wrebA, AABC = AAZHg ol




B4, b =3, 24 o I 4 o 2 AL Toh?

(<, x>0)
@ 5,6 @7, 18 ® 8,16
@ 9,18 ® 10, 27




1 1
Pt =14 >0) 2 W, ¥+ 5 Of T2
X X

@® 36 @ 44 (@)52 @ 68

® 82

1
21 = — (x4 -)2-20]EZ
x+x2 (—i—x) |
Z=4(:x>0
x—l—x (- x>0)
1
¥4+ —==(x+-)3-3x+-)=52




